— o =l = (=)

Eot 3 x| AU, T-HE AUS
NE MHH

Qlela E2ixiE QM A (9| MH) Ho{E 5 AHSE
Ehesst TEF OFX & ZE AL Al 2AH| E+74A-I £+ US.
X7 US W/ S m =Y o7t 2Lk
eHHEE | LIAHEEE =2 £ QlC}

A £
=5 LIAL Zio|E QI|lA ZR{(EH 22120.)8 F7t
« AE, ZA4XYE Yo HY + lrh
o ARIBIA AEI1.4305 s
HaE T-HES B74AM 0T 2 E2|H WEE ELIOH
o AE AR ofsff ™ EICt (ol &Z EIO| EEEIN x|
o ARIPA AEN1.4305, LA =3 org). Zx|M2 T-#E0 olsf nHECH
&Fo| o ge ®e
« Z0tAEIPAG, M, 22
S
&0l 22l 87ts
HIHEE Ez 7Y
It ME
- OI2E 5, Clol-IHAE, QIHA ZHX{Q}
QA 2E 8
« AR B4, QYA 2EO QA ZHX 8
- B7HE, QHA ZHXE
a3
ls
B ' O
Pl 1]
: 1 WS
- his - =&
m 7 L.
i / L]
9
/1
/ g
_'N
A3 e
o~
w | dq 22120.0116 - .0120 (AE)
W d, | 22120.0516 - .0520 (ABIE|A A)
=2 EHE
x4 WS Az & [ ME H=E.
d, 1, d, 1, I3 1y I F, F, E|A =|CH
-0,02 ~ -
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
£gl
6 6 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,5 19 -30 80 33 22110.0832
6 9 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,0 25 -30 80 34 22110.0834
8 8 | Mi6x15 | 59 26 8 59 17 8,5 26 -30 80 68 | 22110.0836
8 12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 28 -30 80 71 22110.0838
10 12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 9,5 38 -30 80 72 22110.0840
12 15 M20 x 1,5 68 33 10 59 22 11,5 40 -30 80 127 22110.0842

HO|x[1~2]2
EE HALDER IHAl: 27.7.2024


http://halder.com/kr/22110.0832
http://halder.com/kr/22110.0834
http://halder.com/kr/22110.0836
http://halder.com/kr/22110.0838
http://halder.com/kr/22110.0840
http://halder.com/kr/22110.0842

714 A x|

=]
QleiA BRIX|/ Qleis 2

=
E

R ws A=z’ & [ HE Hs.
d, I, d, Iy I ly Is Fi F, P Z|cH
-0,02 = -
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
AE|QIE|A AE
6 6 M12x1,5 | 48 22 6 54 14 6,5 19 -30 80 33 22110.0932
6 9 M12x15 | 48 22 6 54 14 6,0 25 -30 80 34 22110.0934
8 8 M16x15 | 59 26 8 59 17 8,5 26 -30 80 68 22110.0936
8 12 | M16x15 | 59 26 8 59 17 85 28 -30 80 71 22110.0938
10 12 | M16x15 | 59 26 8 59 17 9,5 38 -30 80 72 22110.0940
12 15 | M20x15 | 68 33 10 59 22 1,5 40 -30 80 127 22110.0942
VEAY BERIY
A K A2l
R Hz| Atol= F 1
d,
[mm] [mm] [g]

2} L{E 1SO 8675 (DIN 439), 2!

M12x1,5 18 7,5 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120

2} L{E 1SO 8675 (DIN 439), AE|QIZ|A AE

M12x 1,5 18 75 22120.0516
@ M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518

M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

HE of

7
\
/

J

G

A ES

M 7" &2+ HEE Eoi{H ot 5 HEE MESHAAIR.

tNHALDER H0|x| 2 ~2] 2

IHAl: 27.7.2024


http://halder.com/kr/22110.0932
http://halder.com/kr/22110.0934
http://halder.com/kr/22110.0936
http://halder.com/kr/22110.0938
http://halder.com/kr/22110.0940
http://halder.com/kr/22110.0942
http://halder.com/kr/22120.0116
http://halder.com/kr/22120.0118
http://halder.com/kr/22120.0120
http://halder.com/kr/22120.0516
http://halder.com/kr/22120.0518
http://halder.com/kr/22120.0520

